



В резиденции Муаммара Каддафи Баб аль-Азизия обнаружены диван в виде золотой русалки (с лицом Айши, дочери Каддафи), карусель с гигантскими чайными чашками вместо традиционных лошадок и фотоальбом об экс-госсекретаре США Кондолизе Райс, изданный MSNBC, повествует The Christian Science Monitor.

В интервью "Аль-Джазире" в 2007 году Каддафи назвал Райс просто "Лиза", а также "моя дорогая черная африканка", напоминает Мод Диллинхем. В 2008 Райс нанесла в Ливию дипломатический визит и отужинала с Каддафи. Если верить депеше с WikiLeaks, посольство США предостерегло Райс, что Каддафи избегает встречаться с собеседником взглядом, но жаждет поделиться с госсекретарем США своими взглядами на глобальную политику.

"Его восхищение Райс можно понять, но в принципе Каддафи известен своими чудачествами", - пишет журналистка.

Мод Диллинхем
The Christian Science Monitor
По материалам: InoPressa.ru